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Tisztelt Szenior Atléták!             

Szeretném  megköszönni  az  üdvözleteket  és  támogató  szavakat  az  új  Elnökség  részére!      Az  új 
Elnökség nevében pedig szeretném az előző időszak Elnökségének elmúlt években nyújtott szervezői 
munkáját megköszönni! 

Az  Elnökség  előtt  álló  feladatok  közül,  a  jövő hét  csütörtökön  sorra  kerülő ügyvitel  átadás‐átvétel 
után,  a  2011‐es  költségvetés,  a  Szabadtéri  Országos  Szenior  Atlétika  OB,  és  egyéb  országos 
bajnokságok  kiírása  lesz.   Kiemelten  foglalkozunk a  versenyrendszerek bővítésén,  főleg a mezei és 
utcai futóversenyek tekintetében.  A SZAMOSZ honlapját mindenképp meg fogjuk újítani! 

Figyelem!    Az  idei  szabadtéri  országos  bajnokság  dátuma  és  helyszíne  változni  fog  (eredetileg 
2011.augusztus 6‐7 Tata).   A tatai edzőtábor nem tudja a szállás  igényeinket kielégíteni a telt házas 
szoba  foglaltsága végett  (lekéstük).   Ezért, az Elnökség  legalább 3 helyszínt vesz célba a  lehetséges 
pálya  kiválasztásához.   Mivel  kevés  az  időnk és  szerény  anyagi  körülmények  között  indulunk  el  az 
elkövetkezendő hónapok megoldandó  feladatai  végrehajtására, az  idei  szabadtéri  szenior országos 
bajnokságot Budapestre tervezzük.   Az eddigi  lehetséges helyszínek: TF, Budapesti Honvéd (stadion 
dobófészer),  illetve a  lehetségesen átadásra kerülő XVI. kerületi Ikarus Atlétika Pálya.   Az  időponttal 
kapcsolatosan figyelembe kell vennünk a világversenyeket, szomszédos országok ob‐it, hazai felnőtt 
bajnokságot, és nem utolsó sorban a hazai szenior atlétika naptárt.   Az egyik új  lehetséges  időpont 
2011. augusztus 20.   A költségek és hatékonyság  tekintetében, értékelni  fogjuk az 1 napos verseny 
lehetőségét  is  (pálya,  szervezési  költségek,  logisztikai  feltételek).    A  2012‐es  SZAMOSZ  naptár 
alapjainak összeállítása, a fenti okokból kifolyólag, 2011. novemberben készül. 

A  szenior mezei‐és utcai  futó országos bajnokságok  tekintetében hamarosan pályázatot  írunk  ki  a 
versenyek szervezésére.  Szenior gyalogló országos bajnokságot is rendezünk, amely erre az évre még 
kimarad  a  pályáztatásból.    Fontos  megjegyeznünk,  hogy  szenior  országos  bajnokságokon  csak 
SZAMOSZ tagok indulhatnak (eltekintve az egy időben is szervezhető nyílt versenyektől), biztosítva a 
’Fair Play’  szabályait azokkal  szemben, akik befizetik az éves  tagdíjat.   A SZAMOSZ  ranglistára csak 
SZAMOSZ  tagok kerülhetnek  fel.   Minden olyan hazai és világverseny, amelyen  szenior atléta  részt 
szeretne venni, azt a tagsága meglétével teheti.   Az országos bajnokság rendezői felelősek a tagság 
ellenőrzésére  (a frissített tagok névsora minden országos bajnokság előtt a versenyszervező részére 
el lesz juttatva, biztosítva ezáltal az ellenőrizhetőséget). 

A  közelgő  két  szenior  atlétika  világversenyre,  amely  Sacramento  és  Lignano  városaiban  lesznek, 
Elnökségünk  szervezési segítséget nyújt a kiutazásban.   A  jövő hét  folyamán betekintést nyerünk a 
MASZ pályázatába a 2014‐es Szenior Fedett Pályás Atlétika VB‐re.  A pályázat a Sacramentó‐i Szenior 
Atlétika  Világbajnokságon  dől  el  július  14.‐én  Budapest  és  Valencia  között.  A  hazai  küldöttséget 
egyelőre Gyulai Márton és Szalay Sándor képviseli.   Az év elejétől Gyulai Márton a MASZ  főtitkára 
irányította a pályázat sorsát egy erre külön felálló 5 fős csapattal. A SZAMOSZ‐nak egyelőre nem volt 
delegáltja, de az új Elnökség meghívást kapott a következő egyeztetésre.     Március közepén egy 3 
főből  álló  WMA  Elnökségi  Bizottság  érkezett  Budapestre  egyetlen  céllal,  hogy  közelebbről  is 
megismerjék a szervezéshez szükséges  feltételeket.   Az eddigi visszajelzések alapján  jó eséllyel áll a 
pályázat! 

Kívánok minden egyes versenyzőnknek jó felkészülést az idei versenyekhez! 
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